

中共山东职业学院委员会

党史学习教育工作简报

第 50 期

山东职业学院党史学习教育领导小组办公室编

2021 年 12 月 9 日

南山书院举办“趣味定向越野 暨党史知识竞答”活动

为引领书院学生“学党史、强信念、跟党走”，11月27日，南山书院在校园外环路举办了“凝心聚力学党史，趣味越野强体质”趣味定向越野暨党史知识竞答活动。南山书院党支部书记杨荣涛、副院长栾金志及书院全体辅导员出席活动，并为参赛队员加油助威。

本次活动共有40名学生组成的8支参赛队伍参加。活动以团队形式进行比拼，比赛路线上设有五个关卡，在所有队员全部到达关卡并完成党史知识小竞答和关卡点游戏挑战后，才可继续前

往下一处打卡点。整个活动就像一场“奔跑中的党课”，用寓教于乐的形式将活动主旨和意义融入到比赛中，教育引导学生传承红色基因，凝聚青春力量，厚植爱党爱国情怀。

最终，“团结胜利队”、“王中王”队和“有为青年队”三支队伍胜出，分别获得第一、二、三名。

此次趣味定向越野暨党史知识竞答活动趣味十足，充满红色气息的关卡，让同学们在比赛中学习党史，回顾党的百年征程。参赛队员纷纷表示，本次活动意义特别、内容新颖，既是一次难忘的红色教育体验课，也在比赛中收获了宝贵的友谊。

三味书院举办纪念“一二·九”运动 环校园跑活动

为纪念12.9北平学生抗日救亡运动，缅怀先辈的爱国主义精神及斗争精神。12月9日，三味书院举办纪念“一二·九”运动环校园跑活动，书院2021级150余名学生参加。

早上六点半，150余名新生迎着寒风准时在2号公寓楼前集合，在学生代表介绍了“一二·九”运动的由来及意义后，环校园跑活动正式开始。在随风飘扬的院旗下，三味学子个个神采奕奕、英姿飒爽，行进的队伍以五纵列队排开，脚步铿锵有力，他们尽情享受清晨的阳光和运动的快感，全然忘记天气的寒冷，胸中

唯有缅怀革命先辈、弘扬 129 爱国精神的一腔热血。

此次环校园跑活动，不仅让同学们强身健体，还激发了新时代青年学生不忘爱国初心、铭记历史使命的斗志。同学们纷纷表示要把爱国主义热情和集体主义精神化为锐意进取、不懈追求的学习动力，用实际行动实践中国梦。

三味书院举办“红色百年·健康校园” 趣味运动会

在建党百年之际，为活跃书院文化生活氛围，增强各个书社的凝聚力，12月9日，三味书院在大运动场举办了“红色百年·健康校园”趣味运动会，书院200余名学生踊跃参加。

活动共设置了“五人六足”、“一圈到底”、“车轮滚滚”、“心心相印”、“众星捧月”五个趣味竞赛项目。在活动中，掌声、笑声、喝彩声此起彼伏，精彩纷呈。来自不同书社的同学们，场上相互鼓劲，场下相互交流，让整场比赛充满了欢声笑语。

此次活动不仅丰富了同学们的课余生活，为同学们提供了更多展现自己、相互交流的机会，还展现出新时代大学生良好的精神风貌，对加强美丽三味建设具有推动作用。

（责任编辑：李井铭）